

李家坞社区开展2019年度夏秋季征兵工作

为积极做好2019年度征兵工作,引导和激励广大适龄青年积极响应国家号召,自觉履行兵役义务,李家坞社区在辖区内广泛开展征兵宣传动员工作。

在征兵宣传中,李家坞社区通过召开组长会议、社区宣传栏、楼道小黑板、社区滚动屏、微信群、社区公众号等不同平台进行征兵宣传。前期对适龄青年进行了调查摸底、登记的同时,了解青年的想法,向其宣传征兵意义和应征人

伍流程、大学生士兵的优惠政策和优抚政策等。鼓励有志青年积极投身国防建设,提升青年入伍积极性,使参军光荣深入人心。

李家坞社区工作人员通过走访入户对有意向参军的适龄青年面对面了解本人和家庭情况,为顺利做好2019年度征兵工作,向部队输送高素质优秀青年打下良好的基础。

张凤娟

望湖社区积极开展2019年劳动保障书面审查工作

为提高用人单位遵守劳动保障法律法规的自觉性,掌握用人单位劳动用工管理情况,健全用人单位劳动保障守法诚信档案,县劳动保障部门将对用人单位遵守劳动保障法律、法规、规章情况进行书面审查工作。

为了方便各企业申报劳动保障书面审查,望湖社区联合劳动保障监察部门建立社区企业微信群,社区工作人员携带《劳动保障年度书面审查报告书》及相关资料主动到各企业发放宣传,促使企业人力资源管理者加入微信群,使他们能够准时参加年审工作。通过群中劳动保障人员指导如实填写《劳动保障年

度书面审查报告书》中的劳动用工整体情况,认真核实他们的工商营业执照、注册登记机关、组织机构代码证等材料,并对他们的劳动合同鉴证、遵守禁止使用童工规定、遵守工作时间和休息休假规定以及缴纳社会保险及工资支付情况等内容进行统计。

此次望湖社区劳动保障年度书面审查服务不仅方便了企业的申报工作,还督促了企业切实履行职责,切实增强企业依法用工的意识。

方平建

县高考状元带来一堂别开生面的趣味课程

为跳脱老师的传统教育模式,开展趣味课堂。近日,施家塘社区邀请了今年县高考状元唐子仪,为40余名二年级小学生上了一堂生动有趣的学习课堂。

此课堂非彼课堂,唐子仪同学用他满满的亲和力让气氛更为活跃。同学们纷纷提问:“唐子仪哥哥,你平时害怕学习吗?”“你是不是有时候也会逃课啊?”“我的数学老是算不对,应该怎么办?”唐子仪同学也很认真的传授一些自己平时学习的心得,还和同学们分享了自己偶尔上课也会打个小瞌睡的经历,引得大家哄堂大笑。

他告诉同学们,小学阶段知识是基础,要筑成实现梦想的大厦,必须打好大厦牢固的根基,平时学习虽然提倡劳逸结合,但暂时的放松和休息是为我们更好学习,负重前行做好准备。

最后,同学们给唐子仪同学戴上红领巾,相互敬礼,宣誓要好好学习,为了自己的梦想,继续前行。

洪萍



巧手包饺子 温情暖邻里

7月5日,南苑社区与共建单位县邮政局在社区三楼会议室,开展“巧手包饺子,温情暖邻里”为主题的包饺子比赛活动。

此次比赛,共分为5组,每组5人。居民们各显其能,和面、拌馅、擀皮、包饺子……参赛选手分工协作,动作娴熟,配合默契,我包馅、你摆盘,都用自己最拿手的方式包着各式各样的饺子。观赛者纷纷为之喝彩。不一会儿,一个个皮薄馅大的饺子摆满了桌子,现场气氛尤为温馨快乐。最终,经过评委的评选,一致通过一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

这次活动,在一片欢声笑语中圆满结束。通过这种形式,增强了居民对社区的认同感和归属感,在社区中形成了良好氛围。俗话说,远亲不如近邻。通过本次社区活动,在社区与居民之间搭起一座沟通的桥梁,拉近了社区与居民之间的距离,为创建和谐社会、和谐社区增添一份美丽的色彩。

鲁琳煜 江虹



走访慰问困难党员 组织关怀情暖人心

为庆祝建党98周年,切实把党的关怀落到实处。近日,李家坞社区开展对困难党员的走访慰问活动。

在困难党员王老家中,社区负责人潘文红将慰问金送到王老手上,并表达了党组织对他们的关心,亲切地拉起家常,详细了解他们的身体、生活情况及子女情况,询问存在的困难、问题。听着温暖的话语,老党员对党组织的关心深表谢意,并表示要牢记党的宗旨,不忘党的恩情,会以积极乐观的态度对待当前困难,在自己力所能及的情况下积极帮助社区,发挥余热。

据统计,本次县、镇、社区共计慰问社区困难党员27人次。通过开展走访慰问活动,让困难党员感受到党组织的关怀与温暖,增强了战胜困难的勇气与信心。同时,李家坞社区党委还将进一步推进“睦邻党建驿站”建设,将党委、党小组、党员的模范行动和影响力影响居民群众,充分发挥基层党组织服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用。

杨俊



人大代表接待日 与居民面对面

为进一步加强人大代表与选民的联系,深入了解居民关心的热点难题,近日,望湖社区人大联络站开展了人大代表接待选民日活动,邀请了居民代表参加。

活动现场,市、县、镇人大代表与选民们面对面交流,针对茶苑小区公交车站的建设及线路展开了专题讨论,在场人员各抒己见,提出了建设性的意见和建议。人大代表耐心倾听民声,认真做好记录。同时人大代表及选民深入小区,现场查看了2018年民生项目老旧小区充电桩的建设及使用情况。

通过人大代表接待选民的形式,不仅强化了人大代表的代表意识和履职意识,更拉近了人大代表与居民的距离,使代表切实的了解居民的呼声和诉求。

徐姝

开展辅助性就业 助力残疾人回归社会

近日,在南山社区居家养老中心二楼出现了一个特殊的来料加工点,来这里参加套笔的都是残疾人。“把这个弹簧套在笔芯上,再把这个笔芯放到笔套里面。”千岛湖镇残联的工作人员正手把手的教大家套笔工序,每个人都认真的听,虽然有些人的动作看起来笨拙,但大家都做得认真又细致。

据了解,这是千岛湖镇残联为解决残疾人就业问题开展的就业性辅助项目。与以往残疾人就业帮扶不同,辅助性就业将保证残疾人相对集中地工作,在工作期间还可享受康复服务、文娱活动等其它额外服务。辅助性就业项目的开展,一方面能让残疾人自食其力,增加经济收入,减轻家庭负担;另一方面,为残疾人提供了与外界沟通交流的平台,让残疾人打开心门走出家门,更好地融入社会,实现自我价值。

余玉娟 徐慧琴 蒋红霞

支部党员做表率 收拉电线唱文明

江滨社区按照网格化排查,发现部分居民为了图方便直接将充电线拉至窗边沿,还有的居民把充电线直接塞进了水表箱、电表箱、信报箱内,这些行为都存在极大的安全隐患。为保障江滨社区居民用电安全,排除用电安全隐患,支部党员起表率作用。7月8日,社区党员带头把自己家中的电瓶车充电线收走,并跟其他支部党员一起到片区进行上门劝导、收拉电线。

本次参与收拉电线的党员有二十名左右,他们用党性说服居民自己收拉电线,帮助居民把那些常年挂在外面的“疑难杂症”收起来。社区党支部将加大宣传力度,提高辖区居民安全意识,坚持每夜平安巡防,定期检查不放松,确保居民生活安全得到保障。

罗华雯

